

СВЕЧАНА ПОВЕШТА

ЛИСТ ЗА ПОЛИТИЧКА И ДРУШТВЕНА ПИТАЊА

ГОДИНА XXXI БРОЈ 1320 КРАЉЕВО 7. ДЕЦЕМБАР 1978. ЦЕНА 3 ДИНАРА Рукопис се не враћају



За време свечане седнице Скупштине општине Краљево

ОДРЖАНА IV СЕДНИЦА МЕЂУОПШТИНСКОГ ОДОРА СУБНОР-А

ВИШЕ БРИГЕ О СПОМЕНИЦИМА НОР-А

ОСМИ КОНГРЕС СУБНОР ПОСТАВИО ПОТПУНЕ И КОНКРЕТНЕ ЗАДАТКЕ ПРЕД СВЕЧАНА ПОВЕШТА И ГРАЂАНИМА У ПРИЗНАЊЕ РЕАЛИЗОВАНИХ ОКТОБАРСКИХ СВЕЧАНОСТИ

РАШКА УРУЧЕНА ОДЛИКОВАЊА ПРЕДСЕДНИКА ТИТА

Председник Републике Јосип Броз Тито је поводом међуборбених правила одликовања Владете тропицу одликовања Рашка, од којих је највише одликованих из Ибарских рудника из Бачева.

Орденом рада са заплетним венцем одликовани су Мирослав Вучетић, доцентни наставник одељења народне обрине, Орденом заслуга за народ са сребрним везлом одликовани су: Ивић Радеља директор Електронистрибије, Василко Мирковић и Радмило Букова професор. Орденом рада са сребрним везлом одликовани су: Владисав Адашић, Вучета Војводић, Драгиша Бућара, Вукотица Добрић, Милош Јаковљевић, Јанкиша Каровић, Александар Мачушић, Србослав Милошевић, Олга Радловић, Бошко Војводић, Слободан Зрвачковић и Томислав Миленковић. Медаљу заслуге за народ одликовани су: Живанчић Димитријевић и Дробић Копаљин, а медалом рада одликовани су: Радољуб Вучетић, Радослав Вукотић, Лазар Брац Станишић, Јелена Рађајевић и Мирослав Миленковић.

Д. Радољубић

Поред текућих питања и информисање о извршеном задатку из прошле године, на седници се највише говорило о одликовању и одликованима VIII конгреса СУБНОР-А. Информацију о томе донела је Јанка Милошевић, председник МО СУБНОР-А Краљево који је био и делегат на VIII конгресу.

Говорени о измемана и попуњава Статута СУБНОР-А. Милошевић је детаљно разложио који су дошли до неопходних измена и допуна. Прво, измене у домену члана 17. и доделе Функционалне система другог нивоа, а самосталног система на трећем нивоу.

(Наставак на 3. страни)

ПОВОДОМ 29. НОВЕМБРА ОДРЖАНА СВЕЧАНА СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ

СВЕЧАНО ОБЕЛЕЖЕН ДВОСТРУКИ ПРАЗНИК

• НА СВЕЧАНОСТИ УРУЧЕНЕ ДИПЛОМЕ ЗАСЛУЖНИМА ОРГАНИЗАЦИЈАМА И ГРАЂАНИМА У ПРИЗНАЊЕ РЕАЛИЗОВАНИХ ОКТОБАРСКИХ СВЕЧАНОСТИ

Поводом 29. новембра Дана Републике и Дана ослобођења града у Краљево је одржана свечана седница Скупштине општине.

Свечаност је отворено поздравила Скупштине општине мр Зорана Мартиновић професионалним госте, поводом Патристичког пројекта 1944. борбе одреда Јово Курсућ. Друге протетске бригаде и друге проететске бригаде и динарда, добитнице Дипломе заслужних грађанина, добитнице пољских признања и захвалница за успешан организовање програм Октобарских свечаности, представнике Међуборбених регионалних јединица Краљево, представнике друштва политичких организација Републике и општине Краљево и делегате Скупштине општине.

Рефератом Дана Републике и Дана ослобођења града позвао је председник Друштва политичких организација Републике и општине Краљево, Томислав Николић.

Том приликом, он је поздравно на дане новембра 1943.

године када су одликом Другог заседања АВНОУ-а постављени темељи новог Југославије и 29. XII 1944. када је ослобођено Краљево. — Тога дана пре 34 године ушле су у град преко пролаза разараног моста коначно су јединице Друге проететске бригаде, у чијем су саставу биле Прва и Шеста српска и Четврта приградска бригада, заједно са јединицама Црвене армије и са родољубима ослобођеног града, који су се у том борби прикључили у војскама.

Крај рата Краљево је дочекало са уштемним материјалним добрима и привредним капацитетима; развојем је Фабрика вагона, изграђени су многи други привредни објекти, оспособљене за употребу школе, болнице и стамбене зграде. У развојном и општосном гледану становништво заједно са борњима имало је тежак задатак да обнови оно што је опустело и поспе даљу изградњу и раз-

вој. Тај тежак задатак извршен је под руководством Партије, организованом интерпартисанским одборима, ангажовањем младе генерације и фронта свих снага за обнову и изградњу земље.

— Рајој у току протекле 34 године и поред свих тежкоћа, дошло је крпите резултате. Данас општине Краљево има 116.000 становника, 24.000 радних рази у привреди и 4.000 у вештачким, у основним школама учи око 12.500 ученика, у средњима око 3.200 и на факултетима у Краљево око 1.200 студената са реалним и педагошким факултетима, са основношколске наставе. Делегати на конгресу изразили су да су била и бора привредни и укупни развој општине можемо захваљујући пуној активности наших радних снага и трајнају организацијама у СРП и ангажовањем наших организација и удружења рада и

(Наставак на 3. страни)



Дипломе заслужним организацијама и грађанима

На свечаној седници Скупштине општине Краљево одржаној поводом Дана Републике и Дана ослобођења града уручене су Дипломе заслужним организацијама и грађанима. На овом свечаном скупу уручена су и посебна признања Скупштине општине Краљево реализацијама, Белокостобарског сиваг града Краљево, „Дат српља“, чије је четирице председни 14. октобра шеши милионски аудиторјум.

КРАЉЕВО

ПЛАНОВИ РАДНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА ЗА ИДУЋУ ГОДИНУ

СВЕЧАНО ОБЛЕЖЕЊЕ 10 ГОДИШЊИЦЕ ПРВИХ КУЛТУРНИХ ПРАЗНИКА

(Наставак са 1. стране)
Посебна признања доделила су ауторима и организаторима и учесницима Велики монокторског савеза града Краљева...

На својој седници ирчување су Дипломе заслужним организацијама: Земаљској библиотеци „Мозаик“ из Битње...

КРАЉЕВО

ВЕШТА БРИГА О СПОМЕНИЦИМА НОР-а

У програму ванредног истраживања и развоја револуционих традиција Савез удружења борача ће се одржати на граници и периферији сарајевског крајолика...

Посебна брига ће се посветити старим и болесним борцима, војним инвалидима са тежим телесним оштећењима и савојарима члановима породица паћих и умрених борца.

Ирина Семањковић секретар МО СГВНО-а Краљева информисао је присутне о планираним припремама, сам учешћу у вежбама и одвијању делатности у Краљеву...

У СЛИЦИ И РЕЧИ

ЊИГА НАЈБОЉИХ ЧИТАОЊА

Поводом Дана Републике 19. новембра и Дана ослобођења Србије 17. Октобра, Народна библиотека Краљева...

На слици: Савољна посета изложбе књига у холу Аутобске станице.
Текст и снимак: Р. Живојиновић

● У ИДУЋОЈ ГОДИНИ ВРЕДНОСТ ПРОИЗВОДНЕ ОВЕНАЈВЕ КРАЉЕВСКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ ИЗОСИ-

У наредној и највећој години радном колективу у Краљеву фабрици глина већ је предвиђено у плану производње 100 милиона динара. На проширеној седници Извршног савета С. О. Краљева и представника фабрике...

Одговарајући удружени радници краљевске фабрике остварили су вредност производње од 504.000.000 динара. И даље ће се интензивно радити на производњи осталих основних организација удружених радника...

Повећање производње предвиђено је и у осталим ОВР-има. Грлобара ће вредно производити 154.000.000 динара, а у наредној години предвиђено је да ће произвести 163.000 тона разних гвожђа...

ЗНАЧАЈНЕ ИНИЦИЈАТИВЕ

● ЗАЈЕДНИЦА ОСИГУРАЊА ИМОВИНЕ И ЛИЦА „ДУНАЈ“ КРАЉЕВО ЗА ПОСТИЦИЈА И РАЗВОЈ ПРИВРЕДНЕ ОБЕЗБЕДИ ЈА У ВИДУ УЛОЖИТИХ КРЕДИТА. ● ШТА О ОВИМ И АСТАГОДИМА И САРАДИНИ СА ПРИВРЕДНОМ КАМАНИТОМ „ДУНАЈ“ МИЛКОЈУ ЛУЧНИ

Осигурање. Заједница осигурања имовине и лица „Дунај“ Заједница осигурања Краљева преко својих средстава учествује у овом и одлучује о пословној политици и свим средствима у Заједници осигурања и Заједници осигурања тако да извршава трансформацију напредних избора осигурања постављајући одређеног учесника система одговарајућих и друштвених реперорија. Основна политика на пласману средстава осигурања како на локалном, тако и на међународном, је да се средства умеравају тамо где су и стивају најбоље...

Кали сав интересовања који су корисници ових средстава схватили смо да су у овом упућеном вођење радне организације у краљевској привредној области је обезбедило 27.400.000 динара за изградњу самачког хотела и за инфраструктуру и привредне Београдске јединице осигурања. Заједница осигурања путем удружених средстава са удруженим радницима из Заједнице осигурања радника и из колективних банкарских организација...

ФАБРИКА

и остварила вредност од 30 милиона динара. Како се одлучило да се стварају организације на тему приватизације за наредну годину у остваривању планских задатака брже и шире поступаће. Оне се посебно односе на ОВР-ински војвода ће ће током да смањена производње вагона. Мотиви капитализације и остали неоскршеници

јер то антифронт објективни радници као тежиња за приватизацију и кредитирање вагона. Радници ове организације ће прећи у друге основне организације и радити на производњи производа друштва...

Велика већ послова планирајући за наредну годину краљевске фабрике је већ отворила. Д. Павић

ЗАМАШНИ ПЛАНОВИ ЗА РАЗВОЈ ТУРИСТИЧКО-ГОСТИТЕЉСКЕ ПРИВРЕДЕ У КРАЉЕВЧАКОЈ ОПШТИНИ

ГРАДИТЕ СЕ ПОД „А“ КАТЕГОРИЈЕ

■ ДОСАДАШЊЕ СТАЊЕ ОЦЕНЕНО КАО НЕЗАДОВОЉАВАЈУЋЕ ■ УСКОРУ СЕ ОТВАРА КАФЕ-НОСТАЈИМА У ГРАДИНЕ СЕ МОТЕ У ГРЕДНИ КА О И ДОКАД У МАРИЈУОУ СА СРПСКИМ СЦЕНИЈАТИМА

Радна организација „Туристичка“ Краљева, Туристичка организација и туризам „Србија“ на проширеној седници Извршног савета Градског савета Краљева...

Шта ће, између осталог решити, да се у 1978. години оствариће предвиђено губитак од нешто мање од милион и по динара, углавном због тога што је, због реконструкције хотела „Турист“ био затворен више од десет месеци.

ЗАЈЕДНИЦА ОСИГУРАЊА ИМОВИНЕ И ЛИЦА „ДУНАЈ“

Корисници ових средстава схватили смо да су у овом упућеном вођење радне организације у краљевској привредној области је обезбедило 27.400.000 динара за изградњу самачког хотела и за инфраструктуру и привредне Београдске јединице осигурања.

Купиће је локал у Ступењима и уграђен пројекат трезорне инсталације и туристичких спортских организација (КК „Слово“ ФК „Металург“) иницијатива од 90 милиона динара. Пословни планови појединих објеката и њихових средстава.

Промисао године кључне је локал у Улици Војводе Путника за кафе – постнастраварство, Вредност објекта, чије је уређење у изградњи финансијски са опремом милион динара. За 1978. годину карактеристично је да је пословање ОВР-а било знатно боље него претходно, тако да је пословање година завршено са остатком профита и изградњом од шестри милиона динара.

Шта је у овом години до сада трајево?

Синекс организација која корисници ових средстава је вомаа преко. То су: „Вар“, „Слово“, „Ерозија“, „Трибунал“, „Зарута“, „Морнара“ и „Витинава“ од „Слово“ „Трибунал“, „Електро“, „Полупромет“ и „Личи дугрић.“ За крајевско осигурање удруженим радљу у поменутим периоду одобрена су средства од 8.440.000 динара. У овим кредитима Заједница осигурања је у корист Ватрослава Фолта општине Краљева упућала знос од 3.900.000 динара. Сама од 1.500.000 динара је из изградње Аутобуса Београд – Ниш.

Према подацима који смо чули од директора Лујана смо се закључили да је Заједница осигурања упућала позитивне утврђених валиранција друштвено-економична заједнице на плану и дама развоја привредне. Све ове корисници су изградње и привредне делатности његова радника чиме површена заштита радника и личну сигурност и несрећних случајева у осигурању. По тексту десетогодишњег споразума радника са упућеном осигурањем сумом од око осам осам сто четири милиона динара је одлучено савршава обострано корисање.

Оценено је, да кажемо на крају, да је савремене стање неоскршеници и да краљевској општини незадовољавајуће. И поред свега планирајући што треба да учини, краљевско осигурање неоскршеници је захтев да се „Србија“ прелазу на коришћење привредних средстава у друштвеној својини, који суа припадници СЦН становања. Београдске, Париз, Аутобуска станица, Београдског локале трезорно се плаћа изградње, а поред тога упућеном осигурању средства за одржавање. Очекујемо, најзад, да ће се оскршеници што омиру, краљевско осигурање и осталих ристична привреду напреду као радника крећући напреду. Д. Павић

Д. Павић

Д. Павић

Д. Павић

Д. Павић

Д. Павић

Д. Павић

Д. Павић

Д. Павић

Д. Павић

Д. Павић

Д. Павић

Д. Павић

Д. Павић

★ 7 КРАЉЕВАЧКИХ ДАНА ★ 7 КРАЉЕВАЧКИХ ДАНА ★ 7 КРАЉЕВАЧКИХ ДАНА ★ 7 КРАЉЕВАЧКИХ ДАНА

ТЕЛЕФОН ДЕЖУРНОГ НОВИНАРА



ПОЗИВАМО ЧИТАОЦЕ ДА НА ТЕЛЕФОН 2482 УКАЖУЈУ НАПОМЕНЕ, ИЗНОСЕ, СВОЈА ЗАПАЖАЊА, ПРЕДЛОГЕ, МОЉБЕ, ЖАЛБЕ И ПОСТАВЉАЈУ ПИТАЊА.

СТРУЈОМЕРИ КАСНЕ УСЕЉЕНЕ

Грива којих читалаца, бубичих старана новог стабилног „А“ и „Б“ блока код Железничке станице, замолана је да објавимо тачну информацију која ће моћи да се унесе у нове станове.

— Обезбави су на усељење 1. септембра, за 14. октобра, па до 29. новембра. Сајам се помишља нове године. Пошто више немамо поверења у било какве приче, остајемо у нади да ће нам „дежурни новинар“ помоћи, да сачувамо праву тежину зашто се толико касни и када ћемо моћи да рачунамо на усељење — јавити су нас тачни читалачи, разниш Објирке загале, „Магистрома“, Мешинског центра, СТУА...

Старањем „А“ и „Б“ блоку, о коме је реч, а у који треба да се унесе 133 породица, намера да ће бити и даље тема због које ће се бринути старани новинари. Према речима генералног директора „Каобра“ Бране Јованковића, у питању су дотражени струјомери.

— Овакв струјомери, који треба да уградимо у овај стабилни блок, нема ни где у Југославији. Док се они не набаде не може бити готово о усељењу старана. Ја лично верујем да ће овај проблем бити решен до краја године — каже Бране Јованковић, наглашавајући да све зависи од „Електрона“, који има обавезу да овај проблем реши.

У „Електрон“ су нам рекли да се директор гледају у Словенију, вероватно ретко набаде овакв бројана. Наслов одговара на ово питање: „вероватно ћемо добити за наредни број нашег листа.“

ИЗ РАДА АУТО-МОТО КЛУБА „КРАЉЕВО“

ПРЕДСТОЈИ ВЕЋЕ АНГАЖОВАЊЕ

По много чему Ауто-мото клуб „Краљево“ са правим брзина се мбују најразвијеније колективе ове врсте у нас. По мушкетерској спретности, активност, издаријелној организацији ауто-мото тима „Краљево“ је постало једно од најбољих Европи, а по броју чланова — 2.376, надали се на четврто место у Србији.

Иницијална активност на омогућење — окупљању нових чланова, организацији спортих такмичења и квалитетној услузи, баве настављена и у издржаној тоци.

У Ауто-мото клубу већ је пошло уште шест чланова. Члановима је понована на 20 динара, али су чешће члановима Ауто-мото савеза да развијеније него до сада. Сви чланови уживају бесплатну медицинску помоћ на путу и у граду по четри часа, бесплатно школско-воншколе исхране, бесплатне административне услуге ове регистрације аутомобила да ће користити и у случају воншколе бонусе за пут у иностранство. — Скоро, на скупштини председника Ауто-мото клуба разматрају се могућност да се техничке и спортске предмети обављају само за чланове.

Кочићу да кажемо да су трице миале и поштинга Бијелински резултат од око 44.000 динара.

На сеним спортике колективима који је председавају председник Звонко Соковић, домет је и шпан спортских активности за 1979. годину.

Кочићу 29. новембра Ауто-мото чланове издаријелно „Особине Краљево“, пераше у таменије републичког рада.

Проширење Ауто-мото

За даљегне ауто-мото спорта, на крају и једна недела прест. Председничког одбора Ауто-мото савеза Југославије, упутило је писмо Савезном секретаријату за спортни савезу, којим тражи сагласност за проширење стаје на Беолиноу.

Сада је савезу извесно да ће ускоро добити да правне овог спортике поштинга, који се по својој тежини одража међу најважније у Европи.

Сага ауга 5.250 метара, дограљом објекта би нову ширину од 19 метара, што би било довољно за најбоља спортике ауто-мото такмичења емошност и сплетског карактера.

Другитијелној задумана Краљево, спрема је да објекта одморачућа материјала средства за про ширење стаје.

М. Галиновић

— На прошељу у финансијског средства Савеза, да обезбодити саобраћаја Републике и Краљево, пожељно предузети потешкога за саобраћајног васпитање предшколског и школског деце. Поштинга је већ одлучена именује Атлетског стајана и Птичке крај Нора, а сви су издани да ће се брзо завршити конструкција финансијска од око 3 милиона динара. Пројекат је напредан, а пожељно познати о значају овог поштинга Милана да тачно потешкога предмети нам је сасвим једна Ауто-мото клуба ниш. Старијемо Урошетић.

Спортике активност

На послепоме саставију Организационог одбора Ауто-мото тима „Краљево“ је именује ове велике спортике манифестације која је била одржана 30. таменије на земље и иностранства.

О „Награди Краљева 78“, писано је на овом скупштини, на писано је око 170 чланова у свима поштинга Урошетић свима писмовима. Предмет спортике камери, поред те сплетачке и четини, финансијске описне „Никеа 61м“, „Неслапаче“, Нивка Сана, „Застапа“ филма и „Сана“ филма. Сви поштинга овегамо говоре о значају који средства јавности информисати — притижу овој најважнијој спортике манифестацији у Краљево.

У РАДНОЈ ОРГАНИЗАЦИЈИ ППТ У КРАЉЕВУ ОБЕБАВАЈУ

ЗВОНИТЕ НОВИ ТЕЛЕФОНИ

Радије организација ППТ Краљево динара има четини основне организације упу-

Напомињемо да је 1975. годину радије организација дошчала са 7.000 телефонских

та прошељена је на 95 милиона динара.

Због чега претплатници још није досеги притиљаче?



У телефонској централни

пришкисама, 40 телефонских, 31 јединином ППТ мреже, са укупним прихотом јединицу укупног прихотом.

У тачини завршена потешкогше шаркитијелној периоду принајвијемо је 20.000 телефонских пришкисама, 120 телефонских и укупно динара, 160 милиона динара.

Ово је трећа година реализације планског периода 1975—1978, што значи да могу да се дају и неке описне досадашњих резултата.

Поменимо најважније: згре да поште у Врњачкој Бани, проширење мреже у Краљево за три кајовиска подручја, а у Новом Пазару на два, Такову, у Новом Пазару завршена је прва фаза 1400 телефонских пришкисама, а у Матаруној Бани капиталитета 400 пришкисама. Телефонска централа у Витановцу проширена је за 160 пришкисама, а Рудничка, Јопљачица Бана, Рудничке и Копаоник су до објекта, у Краљево је проширена ВФ телефонска опрема на 250 канала. Укупна вредност завршених објеката износа 58 милиона динара.

У изградњи се налазе и неке велике објекте, који треба да буду завршени према ове миале почетком изије објекта.

На једном мезаљом саставију, поред осталих био је ризи и оном пројектом који нишине мреже граваме.

Вео шта оно сада чујин: именује тачно да је један једини притиљачи није добио пришкисама. Прошеље године добио је прво на телефонским мрежама 2.000 нових притиљача. Постојале су мигове тежиноке да и више притиљачи, али се једна од њих нека подручја у граду немогу навање учина није обезбодити, а једна од њих није нови притиљачи, али се једна није могла да буду провањена.

Сви остали, који је једна именује згре тога шта је ова централа тек ови динара понека да рад. Већа пројекат је и у току штох послепоме нову телефонску мрежу, али је завршено, на исто су ратови ошкочани са 95 процентица. Рачуна се да ће бити завршени сви делови завршени до краја јануара.

У вољу крајем годину 1940 притиљачи мреже, али се биду учувања, укупно мекне заједнице дошале свидујелној ошкоч који већ имају у току штох послепоме нову да учинила само једна месеца завршени, а са неке нове подручја већ је почело. Долази на крају да ће бити притиљачи мреже, али се једна није могла да буду провањена.

У изградњи се налазе и неке велике објекте, који треба да буду завршени према ове миале почетком изије објекта.

Д. Илић



Отомена возачица

„СРЕБНА“ НЕСРЕБА НА РИБНИЧКОМ МОСТУ

СНИМАК КАО ОТОМЕНА

Оно што се догодило прошле недеље на Рибничком мосту, на путу Краљево — Врњачка Бана, представља редак случај „сребна“ ауто-мотоцикле несрећа. Младан Ожеговић, са својим најмлађим аутомобилом у коме се налазило и његова супруга, сркнито је са испрекићеном колелома, а затим проваљало ограду воста и аутомобил се обрнуо у правцу реке. Путници су имали необичну срећу,

само су мало угрувани, а предмети аутомобила потешкога су уништени.

Снимак који је направио професор Министарства Мотоцикла, може послужити и као право упозорење за све оне који у ове хладне дане, по хладној погоди, хитају преко овог моста.

Дакле, возачи опрема воста на путу према Беолиноу ду.

М. Г.

ОД ПОНЕДЕЉКА

Централно за 19.000 телефона

Оз прошељу поменијелно Краљево је добило најсовременију комбинацију главни и локалну телефонску мрежу у земљи. То је централа полуселектронског типа са компјутерским управљачем и меморијом.

Истовремено, у новој централни почело је и прикључивање нових телефонских претплатника са подручја Краљево. Свих 400 нових бројева прорадаће у јануарије до априла кардне године. Како претплатници у нову централу и телефонску мрежу за 19.000 бројева Предузеће ППТ саобраћаја у Краљево инвестираће је 100 милиона динара.

КУЛТУРА УМЕТНОСТ ОБРАЗОВАЊЕ

ИЗ АЛБУМА ФОТО-РЕПОРТЕРА

ПОВОДОМ ДАНА РЕПУБЛИКЕ И ГОДИШЊИЦЕ ОСЛОБОЂЕЊА КРАЈЕВА

НАГРАЂЕНИ НАЈБОЉИ ПРОСВЕЊНИ РАДНИЦИ

● МЛАДЕН ЧУКАЛОВИЋ, ФЕРДИНАНДУ БАРТУЛОВИЋУ, ДАНИЦИ БИРКОВИЋИ, ВЛАДИУ МИХАИЛОВИЋУ И ТОДОРУ ШАПОЊИЋУ ДОДЕЉЕНО ОВОГ ДИШЊЕ НОВЕМБАРСКЕ НАГРАДЕ СА МОТТИВАМИ ИНТЕРЕСЕ ЗАЈЕДНИЦЕ ОСНОВНОГ ВАСПИТАЊА И ОБРАЗОВА ЊА КРАЈЕВА И ШКОЛА ЗА ИЗЪСТАЖИТЕ РЕЗУЛТАТЕ КОЈЕ СУ ОСТВАРИЛИ У ВАСПИТАНО-ОБРАЗОВНОМ РАДУ

Сваки добитник овог признања као истичу чланови Комисије, у себи сналажу извесне стичућности, организаторске квалитете, као и дашитено-поштовану и моралну својствена која красс просветног радника. — Такви примери гадрантну веома успешан програм организационог основног васпитања и образова-

На основу одлуке посебне комисије, формиране узимајући интересе заједнице основног васпитања и образовања, одлучено је о доделу Моме Димитија Милошевића и Милуну Ивановићу. Старије

на разним задацима на општинском, републичком и државном нивоу, успели су освојити јача награда и признања.



Тодор Шапоњић

Младен Чукаловић

Фердинанд Бартуловић

Петровић, Мирослава Весолић, Милорад Рамач, Бошко Божан, Радомир Марковић и Отополић. Својим иновационим новинарским радом за извесне резултате постигнуте на педагошко-наставном раду добио је чет просветних радника. Младен Чукаловић, наставник разредне наставе у Основној школи у Врбалима је примеран просветни и висока активна личност. Поштовани радник, Чукески је народноштољивом боје од почетка 1942. године. Са великим ентузијазмом и самоданашњем посвећеном је у посепаратни истраживачке и у свим местима, којима је радио до краја великог доприноса развоју од револуција и културе. Године 1961. добио је Орден заслуга за народ, којом је се одликовао. Председник Републике.

Даница Бирковић, наставница биологије у Основној школи „Јово Кирска“ цео радни век посветила је најмањим талентима и постигла изванредне резултате. У циљу иже је покушала да ради од омањих на ослобођеној и исцрпљеној неперпетуи уметности. И јанас, са великом добробућом преко једне и основног узорног просветног радника, врло успешно извршава све задатке. Истакла се и као врстан радник у области васпитања и образовања. Иако је већина принос радњу самостално и међушколским околностима, она је истако и у раду Самосталне интересе заједнице основног васпитања и образовања. Она је истако се у образовању одлаке до додели новембарске награде.

У складу са Законом о извршењу рата и партизанског рада, Команда комуниста Удружења,

М. Качаревић

У СВЕТУ КНИГЕ

МОМА ДИМИТЈА „ПЕСНИК И ЗЕМЉОТЕРАС“

После књиге „Живео живот Тола Марјановић“, Циганских еротија“, „Антикритика“, „Мажина српска изложба“, „Познатиство са децом из околности“, „Творба Русија“, издана је из штампе књига омањег дела Моме Димитија. Реч је о књизи

СТРОГА ДУШЕВНОСТ И ЈЕДНОСТАВНА ДОБРОТА

Жајровском неистинити чини једнакостим логиком. Наведени жајровски елементи ствари, у композиционој јединственој књизи, у редоследу како су настали: једна, једну својошћувању јединице, једног једног чланова.

„Песник и земљотерас“, која је, према мишљењу аутора, претворила Димитија у књигу, заједнички јединице, одређене мешавине историје, препрежа, приме.

„Но оно што је најважније, јесте чињеница да се ова књига — чирког својом

Владан Милашевић, светлић у Просветно-наставничком заводу школа у рел истраживачки просветни радник, који је одликовао. Председник Републике.

Владан Милашевић, светлић у Просветно-наставничком заводу школа у рел истраживачки просветни радник, који је одликовао. Председник Републике.

Фердинанд Бартуловић, наставник физичког васпитања у Основној школи у Београду, Марковић, истраживачки је просветни радник, са високом педагошким смислом за организационо-наставног живота. Постигао је извесне резултате у настави, а

Даница Бирковић, наставница биологије у Основној школи „Јово Кирска“ цео радни век посветила је најмањим талентима и постигла изванредне резултате. У циљу иже је покушала да ради од омањих на ослобођеној и исцрпљеној неперпетуи уметности. И јанас, са великом добробућом преко једне и основног узорног просветног радника, врло успешно извршава све задатке. Истакла се и као врстан радник у области васпитања и образовања. Иако је већина принос радњу самостално и међушколским околностима, она је истако и у раду Самосталне интересе заједнице основног васпитања и образовања. Она је истако се у образовању одлаке до додели новембарске награде.

ОИВ ДАНА У УШЋУ

СВЕЧАНО ОБЕЛЕЖЕН ДАН ШКОЛЕ МИЛУН ИВАНОВИЋ

● ЈЕДИНО БРОЈУ УЧЕНИКА И НАСТАВНИКА УРУЧЕ НЕ НАГРАДЕ И ПРИЗНАЊА

У присуству ученика, наставника, родитеља и родитеља, упућених на једну и исту школу, Основна школа у Ушћу свечано је 27. новембра обележила својих 50 година. Свечаности је присуствовали и синура Милуна Ивановића чије име носи школа и њен.

Тарјана Тајчић, ученица Удружења, доносила су три награде у њимама ауторима највреднијих радова на изложби старинаца, која је одликовао. Председник Републике.

У раду. Доносила су три награде у њимама ауторима највреднијих радова на изложби старинаца, која је одликовао. Председник Републике.

Од ове године у 13 од 17 основних школа на подручју Ушће разле ваздухе, крме, топан оброк прима око 600 ученика. Такође и вази пут-

Личена зеленила

Ии једну рек. Бугати бруво, дуго, саје док се не изуби и пул и кућа на оку, и све што си има.

Тешко је признати да нисмо некада стигли. Давали си свима што су тражили. Невољни пројекти: разнели су твоју лепоту и од тебе ватре.

Овако је да тиме још мало трава. То су руке избуљене у неготирици заградима. То су уста љубљена ко зна колико и ко зна доде. То је врат, бели пад у страну. То су дојке, некад пуне бубрега, сад, од смрајног

То су очи претрпане. Да ме каже случајно нево своју професију хајку од је како у пролеће твоју кошу и да ја сад боји нас око ношени.

То су твоје промашене ножеве, поподана, повери, на елаксне земље.

Ии једну рек. Нестати. Дуго, доде нестати. Претворишти се у поље, на обали. Кошачи твој трагови, пут диољне стана недужних

којића ме у навае очи зговоришти ономади. пројекти речеи, речеи, речеи, речеи од пољске, речеи речеи, речеи. ... Као нис, као убога, али не уверога

секодишња. ... Убога од који се навае. ...

Од који се наме криви на једну страну, од који се неистовити змија.

СЛОБОДАН МАРКОВИЋ

Од ове године у 13 од 17 основних школа на подручју Ушће разле ваздухе, крме, топан оброк прима око 600 ученика. Такође и вази пут-

Ј. Кривошчић

ЛИКОВНИ ЖИВОТ У КРАЈЕВУ

СЛИКАРСКА ОСТВАРЕЊА МОМЕ АНТОНОВИЋА

У граду на Ибру вечерас ће бити отворена изложба ликовних остварења Моме Антоновића. Моме Антоновић је први пут самостално излагао у Краљеву пре двадесет година.

У последних осам година Антоновић је бити отворено на 22. децембра.

Иако је Моме Антоновић је први пут самостално излагао у Краљеву пре двадесет година.

М. К.

УСПЕШНИ МЛАДИХ ФУДБАЛЕРА СЛОГЕ

СЛОГИ

МЛАДА ГЕНЕРАЦИЈА ФУДБАЛЕРА

● ПРВО МЕСТО У КАМИЈЕТНОЈ ЛИГИ НИЈЕ СЛУЧАЈНО ОСТВАРЕНО, ● ТРЕЋЕ МЕСТО У КАМИЈЕТНОЈ РЕЖИ СА ОВОМ ГЕНЕРАЦИЈОМ СЕДМОГ ГОДИНА, ● НЕКИ МЛАДИХ БИ ВЕ СТАЈИЛ ЗА ПРВИ ТИМ

Красавица фудбал које је неколико година био у офанзивној линији је постојећим тимом Слоге. У тој су показали последњи резултат поштовањем првог тима Слоге, али уопште није оспорила резултат које поштује поштовањем у Кампјетној лиги Слобје и Петру Мачек. У тој је последњих година постала главарица да се велика пажња посвети на младе играче, док је искуство показало да без савременог поштовања нема великих успеха. За последњих неколико година Слога је најчешће три комплекта прва тима која су углавном сачињавали играчи ван Краљева, који су играли у другим клубовима, "дубором за круном". У месту њих регрутовани су млађи играчи, али уопште није нова генерација учешћа на прелима и резултатима.



Данашњи поштовањем "Слоге"

За све успехе ове генерације заслужни фудбалери заслужно припадају есејиста Богдану Пантевићу-Шинку, некадашњем голтеру Прогреса из Фрењанца, најбољем стрелцу Друге савезне лиге, који је своју фудбалску каријеру углавном почео у поштовању Слоге.

МОРАВСКО-ШУМАДИЈСКА ЗОНА

ПРЕВИРА ДЕЂУБАЉУ

УКРИПТЕНЕ РЕЧИ

Уместо једне јесте три у саставу Језовић, (Милошевић), Николић, (Марић), Милошевић, Станојевић, Милошевић (капитан), Стојић, Милошевић, Милошевић, Пећан (Паван) и Галовановић, док су савремену и игру утајили Милић, Милошевић, Пећан, Милошевић, Милошевић и Милошевић (10), а затим Стојић 5, Шталевић, Паван и Милошевић (3), Милошевић (3), Милошевић и Језовић по 1 гол.

Table with 10 columns and 10 rows of numbers, likely a calendar or grid.

● СЛОГА - НОВИ ПАЗАР 10 (ПРЕКИД У 83), МЕТАЛАЈ - БОРАЧ 8:1

Table with 10 columns and 10 rows of numbers, likely a calendar or grid.

ВОДОРПАРНО: 1. Справа за мерене, 5. Индурија из Слога, Панајков, 9. Град у Србији, 11. Део радионице, 13. Паста за зубе, 14. Златна у колу, 16. Простор, 17. Справа за мерене, 18. Справа за мерене, 20. Земљиште, 21. Увештаче публице на коридор, 22. Справа за мерене, 23. Справа за мерене, 24. Справа за мерене, 25. Справа за мерене, 26. Справа за мерене, 27. Справа за мерене, 28. Справа за мерене, 29. Справа за мерене, 30. Справа за мерене, 31. Справа за мерене, 32. Справа за мерене, 33. Справа за мерене, 34. Справа за мерене, 35. Справа за мерене, 36. Справа за мерене, 37. Справа за мерене, 38. Справа за мерене, 39. Справа за мерене, 40. Справа за мерене, 41. Справа за мерене, 42. Справа за мерене, 43. Справа за мерене, 44. Справа за мерене, 45. Справа за мерене, 46. Справа за мерене, 47. Справа за мерене, 48. Справа за мерене, 49. Справа за мерене, 50. Справа за мерене, 51. Справа за мерене, 52. Справа за мерене, 53. Справа за мерене, 54. Справа за мерене, 55. Справа за мерене, 56. Справа за мерене, 57. Справа за мерене, 58. Справа за мерене, 59. Справа за мерене, 60. Справа за мерене, 61. Справа за мерене, 62. Справа за мерене, 63. Справа за мерене, 64. Справа за мерене, 65. Справа за мерене, 66. Справа за мерене, 67. Справа за мерене, 68. Справа за мерене, 69. Справа за мерене, 70. Справа за мерене, 71. Справа за мерене, 72. Справа за мерене, 73. Справа за мерене, 74. Справа за мерене, 75. Справа за мерене, 76. Справа за мерене, 77. Справа за мерене, 78. Справа за мерене, 79. Справа за мерене, 80. Справа за мерене, 81. Справа за мерене, 82. Справа за мерене, 83. Справа за мерене, 84. Справа за мерене, 85. Справа за мерене, 86. Справа за мерене, 87. Справа за мерене, 88. Справа за мерене, 89. Справа за мерене, 90. Справа за мерене, 91. Справа за мерене, 92. Справа за мерене, 93. Справа за мерене, 94. Справа за мерене, 95. Справа за мерене, 96. Справа за мерене, 97. Справа за мерене, 98. Справа за мерене, 99. Справа за мерене, 100. Справа за мерене.

УСПАРВАНО: 1. Неопходно није, 2. Градско поштомате, 3. Поклоник у фудбалу, 4. Слово боду алуминијума, 5. Део слова, 6. Страно музичко име, 7. Вештачски допринос, 8. Порука, 9. Увојот слона, 10. Свадба, 11. Алесандро, 12. Прилог на месец, 15. Слово записнице, 18. Основа за војна на Пена, 19. Предмет, 22. Врста барског војника, 24. Врста записнице, 25. Језик, 26. Део тела код неких животиња, 27. Реч која означава делованост, 28. Врста записнице, 29. Реч која означава делованост, 30. Реч која означава делованост, 31. Поговорљивост, 32. Основа на фотографским снимцима, 35. Увештаче речема, 36. Град у Француској, 39. Символ галгијаца, 41. Део слова.

ма клубу. Истовремено је поштомате и прваци ганде се утакмица игра у гостима да воја пута део неколико родитеља играча поштомате. То их још више повезује и објашњава у један колектив који се залаже за одговорност и према клубу, а још више према фудбалу.

За кратко време ове генерације десетине стабале за први тим, мада су неки својим резултатима утакмица и тренера Пантевића Слоге највише изостајали да не додире првостепену категорију који би рађали јединицу овог младог фудбалског колектива. Не треба изоставити из вида да су из Слогине поштомате ишли многи познати фудбалери, од којих су државни репрезентативци Трифуновић и Језовић, најбољи играчи у београдском Партизану.

Поштомате Слоге има велику шансу да постане значајан прваци у Кампјетној лиги Слобје, а то значи да би он могао бити савремено језик Слобје. Пантевић и остали проналазачи. То је најбоља шанса да се убудуће изградим јединицу овог младог фудбалског колектива да остане.

Д. Обрадовић

НАГРАДНА ИГРА НИРУ "ИЗВАНКРСKE НОСТИ" И РАДНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА

ПРЕПОЗНАЈТЕ СЕ У ОВОМ БРОЈУ ЧИТАОЦА КОЈИ ПРЕПОЗНА СВОЈЕ ФОТОГРАФИЈЕ НАГРАДНОЈ ИГРИ ИГРАЊУ ЗАГРЕБ ОУР КРАЛЕВО

ПОБЕДА ЖЕНСКЕ ЕКИПЕ РИБНИЦЕ

ИЗЈАВА ЗАХВАЛНОСТИ

ОДЕЉБЕ ЗА КАДРОВЕ ФАБРИКА ВАГОНА - КРАЉЕВО

НА ОСНОВУ ОДЛУКЕ КОМИСИЈЕ ЗА РАДНЕ ОДЕЉБЕ ОУПРА "ПРОИЗВОДНА ОРПУРА" ОД 5. 12. 1978. ГОДИНЕ

